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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bémientetlen leveleket 
csak ismert kezektől fo­

gadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.

mi, mmmu es m
A „Zakinegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.

Megjelenik minden vasárua |».____________ _________ __

ZalamvgN v közgazdasági előadójától.

A nagx méltóságú t’öldmivelés-, 
kedelemtigyi m 
ik évre is . ;
> oek rész»'re leendő kiosztását az alaoui telte 
telek szerint elhatározván, erre vonatkozólag 
te a vesztő közönség értesíttetik :

I. Csak tiszta magyar, berni (siment hali), 
kuhlandi. i inzgani (möltliali) és allgaui tájt;»

„ „ ___, ipar- keves-
. kir. minisztérium a jövő 1881-

tenyészbikák bevásárlását, s a köz-
/ .

#í

es
és pedig 

a nyugati fajták
má­

ul lg; mi
bikák fognak b^v^vietni és nediff a 
g varfajból csak 
ból IÁ—2 évesek.

Fekete-tarka szinti bikák egyáltalán nem 
vásároltatnak : az allgaui fajból is esak igen kis 
számban.

A jelzett időkoron alóli, úgy fekete-tarka 
szinti bikákra a jelentkezés el sem fogadható; j 

n tenyésztők pedig figyelmeztetnek, lm hogy
is il v jelent kezesekkel a be vasál ló közeget 

;•-vittra vezetnék, ezáltal az államnak haszonta- 
!:m költséget okoznának, azok községei a további 
bevásárlásoknál mellőzhetni fognak. —

Az eladásra szánt bikák szánt, táj, élet km j 
. s szili szerint 1887-ik évi január hó ő-ig illető 
szolgabiró. vagy polgármester uraknal bejelen­
tem lók. —

A bejelentett és fentebbi feltételeknek meg­
jelelni látszó bikák február hónapban fognak 
;v m, miniszteriunt megbizottja által megszem­
lél tvt ni és megvásároltatni.

A vásárlás akkor válik kötelezővé, midőn 
a megbízott által kialkudott vételár a m. mi­
nisztérium által jóváhagyatott, s erről az eladó 
értesíti etett. a midőn is a kialkudott ar utal­
ván voztatík. r

' A bikák lehetőleg ápril 15-ig átvetetnek, 
de m m. miniszeterium részére világosan fen- 
tavtatik azon jog, hogy oly bikák át nem ve­
tetnek. melyek időközbeni rósz tartás, vagy a 
szükséges gondozás elhanyagolása következtében 
megfelelőknek nem találtatnak. ,

Az eladók az állam által tőlök vásárolt

bikák t» nvészképességéért felelősek. azért jót 
állani tartoznak s a tény észképtelennek bizo­
nyult bikákat minden kártérítés nélkül vissza­
venni kötelezi etnek.

Ha a bikák átvéttde ápril 15-íg meg nem 
történhetik, az átvételig a megvett bikáknak 
tartásáért n apó n t a és d a r a b o n k i n t 2 
klgrm zabot és 7 klgrrtt szénát számítva, 4 0 
k r. tartás d íj a t fog a kincstár fizetni — 
MZ illető tenyésztő által a ni. minisztériumhoz 
benvujtandó számla alapján. A gondozásért díj 
fel nem számítható.

11. A bikák kiosztása a következő elvek 
szerint fog eszközöltetni : —

A jelentkezés 1887. évi február 10-ig az 
illető szolgabiró vagy polgármester urnái meg­
teendő. —

Magánien vésztők es 
átvétel után tartoznak a

tehetős községek az 
vétel árt az illető kir.

o J
i néldául ha

köri ihn én vek esetén
a dópénztárnál 1 efi zetni.

Figyelembe vehető
a tenyészbika a községek által is 

igénybe vétetik) magántenyésztők is azon ked­
vezményben részesülhetnek, hogy a vétel árt 
három fél éves kamat nélküli részletben tör­
leszthetik.

Szegény községek részére a bika vételárá­
ból 20°,4-nak leszámítása, továbbá a vételárnak 
három féléves, mindig január és július 1 -én 
esedékes kamat nélküli 
lesztése engedélyeztetik

1886.

részletben leendő tör-

Zala-Egerszeg. december 8.
Árvaj István.

Megyei élet.
J rneyyei k'óziyazyatási bizottság december ban ülé­

sét Scastits Jlend főispán úr dméUósdydnak elnöklete alatt 
f, bú 14-én tartotta a nagymegyeház gyűlés termében.

Főispán úr Öméltósága a közgyűlést megnyitván, 
Hdczky Kálmán úr, mint a közigazgatási bizottság leg­
régibb tagja meleg szavakban méltatta főispán úr Ömél­
tóságának eddigi megyei közszolgálati működési körében 
szerzett kiváló érdemeit s hivatkozva azon tantoríthatlan 
ragaszkodásra, melylyel irányában a bizottság mindenkel 
viseltetett, kérte őt, hegy a bizottsági tagok között eddig

fennállott szép egyetértést a jövőben is fen tartani szí­
veskedjék.

Skublics Gyula bizottsági tag úr üdvözölte a megye 
új alispánját, Cser tán Károly úrat; azon férfiút, aki a 
bizottsági tagok sorából kilépve, a megye szolgálatában 
az első hivatalt foglalta el; üdvözli, mint oly férfiút, 
akiről meg van győződve, hogy hivatalos állását köz- 
megelégedésre s a megye közérdekeinek előmozdítására 
fogja betölteni. —

Mindkét felszólalás közhelyesléssel fogadtatott, mire 
főispán úr Öméltósága, hivatkozva azon megdönthetien 
ténvre, hogy a közbizalom működésüknek legszebb el­
ismerése, kéri a bizottsági tagokat, hogy bizalmukkal 
őket továbbra is megtisztelni s a megye jólétére irányuló 
ténykedésükben nagyrabecsült támogatásukban részesí­
teni szíveskedjenek. —

Az alispáni havi jelentés felolvastatván, tudomásul 
vétetett. —

A nagy kanizsai bőrkereskedők a városi tanácshoz 
az iránt folyamodván, hogy az általuk vásárolt szárított 
bőröket 8—14 napig tarthassák raktárukban s esak 
azután kényteleníttessenek a város belterületén kívül 
felállított raktárukba azokat szállítani, a városi tanács 
folyamodványukra 3 napi határidőt engedélyezett, mely 
határozat ellen az alispáni hivatalhoz fellebbezéssel élve, 
az alispáni hivatal az elsőfokúkig hozott tanácsi végzést 
megváltoztatva, csak is 24 órai id ő engedélyezett a 
célból, hogy a vásárlóit szárított bőrök a vá, „s belterü­
letén tarthatók, e határozat e.ien az érdekelt telek a 
közigazgatási bizottsághoz felfolyamodással élvén, a köz- 
igazgatási bizottság a másodfokúlag hozott alispáni ha­
tározatot felhozott indokainál fogva helyben hagyta. — 

A közigazgatási bizottság helyben hagyta a kir. 
építészeti hivatalnak a letenyei távírdái hivatalhoz be­
osztott községek küldönc díj szabványát, mely szerint 
a küldöncdíj kilométerenként 9 krban lett megállapítva. — 

A baíaton-hidvégi hid építéséért a második kere­
seti összeg fejében 1820 forintot a közigazgatási bizott­
ság az illető vállalkozó részére kiutalványozott. —

A zágoriai vasút építése által Zdamegye területéu 
újból létesített útátjárók és párhuzamutak 1877. évi ja­
nuár hó 3-án fognak átvétetni a vasút fővállalata, a 
zágrábi m. kir. vasút üzletvezetősége, Sturm György 
kir. főmérnök, Vráncsics Károly főszolgabíró és az utóbbi 
által meghívott érdekelt felek közreműködése nicil<-u. —- 

Előterjesztetett a közmunka- és közlekedésügyi 
íu. kir. minisztérium rendelete, mely szerint az állami 
épületek, ezek között a in. kir. államvasutak épületei 
is, a közmunka váltság fizetése alól mentvék. —

Tudomáséi vétetett a budapesti távirdai igazgató­
ság átirata, mely szerint a Kraljevecz- és Perlak közti 
távirda vezeték felállítíatott. —

„Salamegye“ tárcája.
h> ven tőség, testvériség és szabadság.

Egyenlőség, testvériség s szabadság£ '
Égi javak, rabszolgáknak nem adják, 
Mind a bárom együtt legszebb korona, 

néo. tnelv elnyeri valaha.B< Sdog a n
-illőség- szent elve,

* 1
szeretet

Magasztos az egye 
Ezt óhajtja millióknak bebele;
De szükség, hogy a testvéri sz 
Vezérelje az emberi sziveket.

Egyenlőség es testven szeretet,
A valódi szabadsághoz elvezet;
Egyetértés honol ott a szivekben,
Hol az önzés s önérdek ismeretlen.

De hát mi az egyenlőség szent elve?
Tán az, hogy munkabért nyerjen a henye i 
8 hogy a munkás’ jutalmában osztozzék, 
Olyan közös legyen minden, mint a lég.

az ily osztály igazságos nem lenne,
A józan ész fellázadna ellene;
Ki dolgoznék, ha a munkás azt látja,
Hogy munkája’ gyümölcse nem sajátja.

A munkához mindenkinek van joga,
Ki munkát kap, panaszra nincsen oka;
De a tőke ne uralja a munkát;
Jogos vagyont csak az ész és munka ád.

Am legyen meg a tőkének is haszna, 
Eszköz az ’s mozgató erő mindenha;
De a tőke munka nélkül holt vagyon,
A munkáé hát a nagyobb jutalom.

Azt vitatja a henye s dologtalan :
„Nincs tulajdon, minden közös, ami van“ ;

De ha kéred kenyerének csak felét:
Nem adásra, de ütésre emeli fél a kezét.

Egyenlőség a vagyonban nem lehet,
Nem egyéb az, mint csak ferde képzelet;
Ma oszszák fel a világnak vagyonát,
Holnapra a korhely azon már túl ád.

De mit tegyen a szegény és nyomorult,
Ki dolgozni nem tud 's másokra szorult?
Vagy ki készséggel dolgoznék, ha lenne,
Ki munkát ad s azonnal is fizetne.

Erre felel a testvéri szeretet.
Ez vezérli az emberi sziveket,
E nélkül nincs egyenlőség s szabadság,
Ez adja az emberiség fogalmát.

Sz. S.

Az utolsó akkord.
— Elbeszélés.

Ida, mint a megijesztett kis őz, nyugtalanul, ré­
mülten tekintgetett ki az ablakon.

Vihar közeledett. A park százados fái zúgva haj­
longtak, az égen fekete felhők gomolyogtak és távolról 
morajló mennydörgés közt villainlani kezdett, mintha 
a tikkadt nyári levegő, a föld, az ég, az egész világ- 
meggy ült volna.

A szobaleány hasztalan igyekezett rábeszélni úr­
nőjét, hogy téljen vissza az ágyba; Ida görcsös idegé.s- 
séggel magára kapkodta fehér, rózsaszín csipkéi pon 
gyuláját és átment a szalonba. Eleinte megelégedett 
azzal, hogy az erkély üvegajtaján kémlelt kifelé a foly 
vást setétedő hegyek irányában, kezeit tördelve száz­
szor is visszatántorgott, letörülte az üvegtábláról a har­
matot és búsan, kétségbeesetten andalgott szeme a fel­
hőkön. Aztán megint visszatért a pamlagra, végig dőlt 
rajta, finom kis zsebkendőjét halvány, reszkető ajkai­
ra" szorította. Majd ismét fölugrott, a zongorához sza­
ladt, ujjaival idegesen simította végig verejtókes nagy

faragotthomlokát és fájdalmas zokogással borult rá 
fekete ébenfára.

— Nagyságos asszony, az Istenért! ne emésszecv o e v íi'
magát, haza fognak jönni 1 csengett a szobaleauy.

De Ida a lázbeteg ingerült makacsságával tolta 
el magától a gondoskodó cselédet.

Látnom kell, jobban akarok látni!
És kinyitotta «z erkély szárnyas ajtaját es kiállt 

az erkélyre, a hideg éles szélre.
— Szűz Máriám, hiszen ez kész halál! — rebe^é

parancsolá az úrnő
a szohaleáuy rimánkodó hangon.

— Hagyjon magamra Lizi! 
s a cselédnek távoznia kellett.

Ida egyedül maradt a szobában. Leroskadt az er­
kély kőpárkányára, kulcsolt kezeivel égő, izzó homlokát 
szorította, s fuldokló zokogásban tört ki.

— Nincs, nincs menekvés! Adel az övé lesz! óh a 
vihar, a vihar !! !

Elhallgatott. A zivatar jeges szele megcsapta ar- 
czát, megborzongatta gyönge testét. Köhögés fogta el, 
szemei künvekbeii Úsztak, roskadozva emel kei tt föl s 
odabiczegett a zongorához.

— Vége — suttogá mély, lemondó, bánatos, csüggedt 
hangon és leült a kerek zongora székre, vékony, kék 
eres kezeit ölébe hullatva, bágyadtan, kimerültén, ^zomo 
ruan, mint a megázott madár.

így ült sokáig mozdulatlanul, mintha meg lett 
volna halva.

Két hét óta volt ágyban fekvő beteg s az orvos 
nem tudta meggátolni gyors hervadását.

Pedig voltak percek, midőn Ida triss volt, mo­
solygott. jól érezte magát, boldogságról, örök nyárról 
álmodott. Ama pevezek voltak azok, mikor félhomályos 
alkonyaikor bejött hozzá a férje, lábai elé ült és édesen 
hizelgve simogatta kezeit. Ida ilyenkor egészen átszel­
lemült, csaknem szép lett, megfeledkezett sántaságáról, 
vézna alakjáról, rút arcáról, úgy érezte, hogy ő a vi­
lág legszebb asszonya, aki szárnyakon férje öléből repül 
a hetedik égbe. Merengő nagy fekete szemeiből cso-

jeifin számunkhoz eav iv melléklet van csatolva.



Olvastatott a közmunka- és közlekedésügyi minisz­
tériumnak 46o85. sz. a. Kelt irata, mely szerint a za- 
goriai vasút forgalma f. évi december hó 13-án meg­
nyílt. — ......

A közmunka- és közlekedésügyi kir. minisztérium
f. évi 22790. számú rendelettel közli a gőzkazánokról 
szóló új kormányrendeletet, melynek alapján a közigaz­
gatási bizottság elrendelte, hogy a megye területen levő 
minden gőzkazá' bezárólag 1887. évi január végéig a 
kormányrendelet 7. §-ának 3—b.) pontjában előirt \\ hit 
worth-féle * 7 angol hüvelykes anyaesavarral látandó el 
azon célból, hogy arra a hivataío próbák alkalmával 
az ellenőrző feszélymérő (manometer) reá illeszthető 
legyen. —

Főispán úr Öméltósága hivatkozva azon ténykörül- 
ményre, hogv közhatósági és közbiztonsági szempontból 
mennyire kívánatos és mulhatlanul szükséges, hogy a 
járási székhi Iveken távírdái összeköttetés legyen, indít­
vány I zza, hogv a Novan telallitando tavirdai hivatal 
érdemében a magas minisztérium megkerestessék. A 
közszolgálat érdekében oly fontos indítványt a bizottság
egyhangúlag elfogadta. —

Koller István bizottsági tag úr hivatkozva arra 
hogy a közforgalom érdekében mily kívánatos, sőt ei- 
kerülhetlenül szükséges, miszerint a vaspálya állomások­
hoz vezető utak jó kari a. n tartassanak s hogy megyénk 
részéről ezen követelménynek elég is van téve, azonnali 
a balaton-szentgyürgyi állomáshoz vezető ut azon része, 
mely Somogy megye területén vezet keresztül, igen tosz 
állapotban van. indítványozza, hogy Somogy megye a 
kérdéses ut jó karba hozatala és kellő gondozása éi de­
limben átiratilag kerestessék meg, mely indítványt a 
bizottság egyhangúlag t-iiogadta. —

Az árva széki elnök úr előterjesztése szerint a fo­
galmazói karnál október hó végén hátralék voit 2.)42, 
november hóban beérkezett 2352 és így elintézés alá 
került 4894 ügydarab, melyből eiintéztetett 2282 s így 
november hó végén hátralékban maradt 2612 ügydaiab. 
Az irodai szaknál október végén hatrálékban volt 971. 
november hóban leírás végett kiadatott 2202 s így ös­
szesen elintézés alá került 31 <3 ügydarab, mely o! !<■- 
tisztáztak és expediáltak 2629 darabot s így november 
hóban a hátrálok 544 ügydarabot tett. —

Tekintve, hogv az árvaszeknel az ügyforgalom u 
folyó évben nemcsak hogy nem kevesbedett, de sőt el­
lenkezőleg jelentékenyen szaporodott, az árvaszéki elnök 
úr előterjesztésére a közigazgatási bizottság feliratilag 
megkeresi a magas belügyminiszterrumot az iránt, hogy 
a f. 1886. év végéig engedélyezett 5 napi díjas a tar­
talék alap terhére az 1887. évre is megtartathassák.

Kir. tanfelügyelő úr a november hó 9-től decem­
ber hó 14-ig teijedo havi jelentésében előadja, hogy a 
letenyei járás nyugoti beszögellésének több községe ré­
szint túltömöttség, részint indokolatlan csatlakozás mi­
att az iskolázás törvényes igényeinek eleget nem tevén 

— a járás főszolgabirájával egyetertőleg megindította e 
vidék iskolázásának szervezését — és pedig olyképeu, 
hogy az úgv is túltömött felső-szemenyei iskolában 
csakis azon és még Kis-Csernyecz község^ tankötelesei 
fognak iskolázni. Csörnyeföld község gróf Zichy István 
tulajdonát képező Vörcsök pusztával óhajt önálló isko­
lát tentartani. A harmadik önálló iskola fentartói vol­
nának Szent-Margit, Rátka községek és herceg Eszter 
házy Aligvár pusztájának tankötelesei. — Az összes 
községek az urodalmak tulajdonosaival leendő megálla­
podásra már felhivattak. A veszprémi egyházmegyei 
főtanfelügvelőség az almásii r. k. iskola bővítésé es 
javitása ügyében szükséges lépéseket megtette. - A 
tapolezai kerületi r. k. esperesség az ősz folyamában 
meglátogatott balatonmelléki iskolák személyi és dologi 
hiányairól szóló tanfelügyelői átiratot a kerületi papi 
anácskozmány alkalmával összes paptársaival megtár­

gyalta s a teendők iránt részükről a legjobb buzgalmat 
és készséget találta. -- Az alsó-lendvai kerületi r. k. 
esperesség a most már elkészült völgyifalui új iskolának 
tavaszkor leendő megnyitása iránt intézkedett. — Hot- 
tieza és Kapcza községek iskolázási viszonyainak ren­

dezését a kerületi esperességgel és főszolgabíró a _ gy , 
értve megkezdette. — Kozmadombja és Kerkakalóczfa , 
községek iskoláza érdemében hozott közigazgatási bi­
zottsági végzés végrehajtása felől az alsó-lendvai jaia^ 
főszolgabirája jelenti, hogy az oktatás a nyomott anyagi 
viszonyok folvtán egyelőre bérelt helyiségben megkezde­
tett. — Az alsó-lendvai járás főszolgabirája a résznekí 
iskolamulasztók szüleit 14 frt erejéig megbüntette s a 
pénzt az iskola pénztárába beszolgáltatta. — A zala- 
némettalui faiskola helyisége felől hozott bizottsági vég­
zéshez képest 600 □ öl az iskola épület közelében 
kihasi itatott. — A zala-szent-lászlói faiskola úgy eben 
tett megkeresése után arról értesítette a járás foszolga- 
birája, hogy annak azonnali felásatása, vadoncokkal 
beültetése és a fenmaradt résznek jövő tayaszszal sze- 
dermaggal beültetése iránt a kellő intézkedést megtette. 
Halász Imre miniszteri iskolalátogató úr a gondjaira 
bizott összes iskolákról részletes jelentést tett, melynek 
alapján a felmerült összes hiányok orvoslását az illeté­
kes hatóságnál megsürgette. — Jelenté, hogy a magas 
minisztériumnak ezen időszakban érkezett rendeletéhez 
képest az iparos tanonciskolák szerves vezetése és egy­
séges felügyelete céljából a megyebeli összes ipartanodái 
bizottságok a havonként pontosan megtartandó ülések 
és ezek jegyzőkönyvének kezelése felől részletes tájé­
kozást nyertek. — Ugyanezen időszakban fejeztettek 
be az évi nagy statisztikai kimutatások munkálatai is. 
Végül jelenté, hogy Csabrendeken elhunyt Barcza Sán­
dor végrendeletében kegyesen emlékezett meg a csab- 
rendeki állami népiskola szegény gyermekeiről és könyv­
tárról. Azoknak segélyezésére 2000 frtot, ennek fejlesz­
tésére 200 frtot hagyományozott. Barcza László föld- 
birtokos úr ezen összegeket a gondnokság elnökének ; 
már átszolgáltatta és a halálozástól felszaporodott ka­
matokkal együtt rendeltetésükre tordíttatnak. —

Miskolczi Arnold Csáktornyái, Schmidt Károly | 
és Zánkai Zsigmond nagy-kanizsai polgári, Sáryáry .Jó­
zsef egyedutai népiskolai tanítók ötödéves pótlék ügyé­
ben beterjesztett kérvényei pártolólag feltörjesztetnek.

A keszthelyi polgári-, felső leány- és népiskola, a 
pórszombati, bagladi, perlaki, hodosáni, stridói allami 
népiskolák 1886/7. tanévi költségvetései pártolólag fel­
törj esztetnek. —--

A stridói fárabeli községeknek az 5° 0 os iskolai 
adó elengedése tárgyában a magas minisztériumhoz in 
tézett kérvényét a közigazgatási bizottság pártolólag 
terjeszti fel. —

Olvastatott a vallás- és közoktatásügyi minisztéri­
umnak a kir. tanfelügyelőséghez intézett magas rende­
leté, melyben iskolai célokra telekszerzés- és építésre a 
községek részére engedélyezett államsegélyek után az 
1875. év 32. t. c. 34. §-a értelmében az országos tan'tói 
nyugdíj és gyámalap javára 15 éven át fizetendő 3° 0-os 
járulékoknak a közigazgatási bizottság áltál leendő be­
hajtása megsürgettetik. Ugyanekkor bemutatja kir. tan- 
felügyelő úr a miniszteri számvevőség kimutatását, 
melyben Zala-Egerszeg város 239 frt államsegély után 
1885. év végéig 10 frt 75 kr., Bessenyő község 393 
frt után 35 frt 40 kr., Magyar-Szerdahely 1694 frt 
után 533 frt 81 kr., Tapolcza 520 frt után 132 frt 60 
kr., Tárnok 10465 frt után 1883 frt 70 kr. járulékkal 
van feltüntetve. A kimutatásban feltüntetett községek 
elöljáróságai illetve, városok hatóságai felhivatnak, hogy 
ezen kölcsönök után 1885. év végéig esedékes járulé­
kaikat. haladék nélkül befizessék.

A zala-lövői izv. hitközségnek államsegély tárgyá­
ban a magas minisztériumhoz intézett kérvénye párto­
lólag feltevjesztetik. —

Kir. tanfelügyelő úr bemutatta Czirkovlyan köz­
ségnek a közigazgatási bizottság végzésében foglaltak 
érdemében felvett jegyzőkönyvét s ebben kifezett abbeli 
kérelmét, hogy az építkezés elkésése s alkalmas bérbe 
lyiség hiánya folytán engedtessék meg nekik a jelenlegi 
iskolaház helyreállítása, mignem tavaszkor készek és 
hajlandók a kir. főmérnökség áltál számukra készítendő 
terv- és költségvetés alapján a törvény igényeinek tel­
jesen megfelelő iskolahelyiséget épiteni. Lzirkovlyán

dálatos vilió fény áradt ki, egész teste delejes hévtől 
reszketett, úgy nézte férjét némán, mocezanni sem mer­
ve, nehogy a tündér álom véget érjen.

De a következő percben nyilt az ajtó, belépett 
Ida unokatestvére, Adel, és a képzelődés üdve eloszlott. 
A férj felugrott, udvarias örömmel sietett Adel elé, azon 
túl Idát észre sem véve, csak Adéllal foglalkozott. Ida 
szenvedett, szivében éles tőr gyanánt fúródott minden szó, 
minden mosoly, minden tekintet, mely férje érzelmei­
nek árulója volt; de Béla nem törődött ezzel, egyedül
Adelt látta.

Ida érezte, hogy a küzdelem már nem tarthat 
sokáig és hogy ő lesz vesztes.

Hiszen előre tudta ő ezt! Őszinte, vézna, kicsi, 
rút, szeplős, beszélni, kaczagni nem tud. Adel ellenben 
csuga szépség, csupa inger, szava, szeme egyaránt szik­
rát szór, mosolya, termete egyaránt hódit. Észrevette a 
különbséget Tahi Béla is, midőn a két nővel megismer­
kedett. De Adel szegény árva lány volt, kit Ida csak 
szere tétből tartott magánál; Ida ellenben gazdag, füg­
getlen úrnő, Béla tehát megkérte Ida kezét.

Ida éles látású, komoly úrnő volt. Kis gyermek 
korától magányra kárhoztatta sántasága, mig a többi le 
ányok ugrándozva játszottak, ő félre vonult s olvasga­
tott. Aztán a tánczmulatságok, bálok idejében! Mikor 
fogatok robogtak az utczákon és a lányok boldogan, 
gyönyörben úszva lebegtek föl a táncterembe, könnyű, 
habszinű, ragyogó ruhában! Idácska, mint hamupipőke 
otthon maradt: nem evezte soha a táncz-zene csábító 
varázsát, a dallamos szilaj keringés vércsiklandozó má­
morát. ^

S az élet sugarai később se ragyogtak reá. hzii- 
lőit korán elvesztette, rokon és jóbarát nélkül maradt 
nagy vagyonával, kevés örömöt remélő szívvel.

Természetes tehát, hogy Ida mindjárt tisztában 
volt vele, miért van egy idő óta Adel szeme oly gyak­
ran kisírva s miért kérte meg Tahi Béla nem Adél, 
hanem az ő kezeit, Csakhogy hiába való volt mindezt 
tudnia, mert fiatal ábrándos, költői szivteljes rajongásá­
val szerette Bélát. S midőn a szeretett férfi eléje térdelt,

s lágy, h ztilgo esdéssel kérte, hogy hallgassa meg, Ida 
nem futott el; tagjain kéjes bizsergés villant végig, 
szomjas szívvel hallgatta, hogy Béla szerelmes szép lei­
kébe, tiszta kedélyébe, nemes szivébe, áldott jóságába, 
fenkült gondolkozásába s elhitte, hogy e tündérálom 
megvalósulhat.

így lett Ida Béla nejévé.
Egy év utazással telt el. Ida boldog volt, Adél 

velők utazott; de Béla csak úgy hant vele, mint ked­
ves rokonnal és novel, osztatlan hódolatát csupán Idá­
nak szentelte, Adél is másokkal kacérkodott és csöppet 
se árulta el, hogy gondolatai sovárogva szüntelenül csak 
Bélával foglalkoznak. Csak midőn visszatértek az ősi 
kastélyba, akkor lobbant ki hirtelen a két szív vissza­
fojtott lángja. Béla és Adél a szenvedély rabjai lettek. 
Csak még egy lépés kellett, hogy elbukjanak.

Adél Béla nyakát édesdeden átkarolva százszor és 
ezerszer susogta fülébe bucsuzáskov, hogy a kastély 
gyönyörű parkjában az általuk jól ismert hársfa alatt 
fognak másnap találkozni, hol egymás keblére hajtva 
fejőket, elpanaszolhassák egymás iránti szerelmöktől lángoló 
sziveik sajgó fájdalmát, mely szivek között Ida állott 
mint egy bőszült cherub lángoló pallossal; de Adél 
kiben nemcsak a Béla iránti szerelem lángolt, hanem 
Ida iránti hála is, s ez utóbbi érzelmet az előbbi javára 
szivéből mindeddig kiirtani nem volt képes —- soha sem 
jelent meg a kitűzött helyen, s Béla mindanyiszor két­
ségbeesett kebellel kénytelen volt magányosan pár órát 
ott tölteni azon tudatban, hogy a szeretve várt leány 
ismét távol van.

Ida azonban sejtette, hogy egy viharos napon össze 
fog a hullám Béla és Adél feje fölött csapni.

A féltékenység láza, a csalódás gyötrelme, a ve­
szélytől való rettegés bizonytalansága Idát halálos be 
teggé tette.

Es most ez a vihar!
Ida látszólag jobban érezte magát, úgy hogy Adó! 

kiment a hegyekbe sétálni, hogy kissé felüdüljön. Béla 
elkísérte. S még nem tértek vissza!

Ida mintha szoborrá kövült volna, meredten bá-

községnek a kerületi esperesség által is támogatott ké­
relme ezúttal kivételesen azzal teljesíttetik, hogy a 
jelenlegi iskolaház életveszélyes hiányai azonnal kijavít 

s a tavaszszal megindítandó építkezés részié 
leiről a közigazgatási bizottságnak 188,. év, ápril hó 
ban a község elöljárósága által tüzetes jelentés tetessék.

Kir. tanfelügyelő ur bemutatta a vallás és köz 
oktatásügyi minisztériumnak Muraszerdahely község 
fellebbezése ügyében érkezett magas rendfletf*>■ mdy 
nevezett községet a közigazgatási bizottság 188b. évi 
végzése alapján felfolyamodásával elutasítja. A maga, 
rendelet tudomásul vétetvén, Muraszerdahely község 
elöljárósága feihivatik, hogy a második tanterem és ta­
nítói állomás szervezése illetve az egész iskolai lak 
törvénves céloknak megfelelő s már 188,. év tavaszán 
megindítandó átalakításáról még az 1886'.. tanév folya­
mában a közigazgatási bizottságnak jelentést tegyen.

Olvastatott Kontor Mihály zala egerszegi kántor 
tanítónak felfolyamodványa a zala-egerszegi városi kép 
viselő testületnek nevezett kántortanító lakására vonat 
kozó intézkedése ellen. — Miután Zala-Egerszeg város 
képviselő testületének jogában áll a községi iskolai 
tanítók díjlevelében biztosított lakásértéket természetben 
kiszolgáltatni; más részről Kontor Mihály kántortanító­
nak is teljesen jogosultak igényei, hogy a díjlevélben 
képviselt pénzértéknek tényleg megfelelő lakást élvez­
zen : Zala-Egerszcg képviselő testületé feihivatik, hogy 
a törvényes igényeknek állítólag meg nem telelő laka, 
nak viszonyait szakértői szemle után, de minden esetre 
az érdekelt' kántortanitó meghallgatásával állapítsa meg 
s a kifejlendőkhöz képest eljárásának eredményéről 
tegyen jelentést. —

Az erdészeti albizottság elnökévé a közigazgatási 
bizottság Csertán Károly alispán urat választotta meg.

A kir. adófelügyeiő úr jelentése szerint október 
végén az adóhátralék* 1.414,434 frt 69 kr. volt, mely 
bői november hó folytán 325,543 frt 67 1 2 kv. lefizet 
tetvén, november végén a hátralék 1.088891 írt ;>71 
krt tett. — A f. év november havában befizetett adót az 
1885. évi hason szakában befolyt 345,437 frt 40 krral 
egybehasonlítva, a f. év november havában 19,893 írt 
42'/, krral folyt be kevesebb. — Bélyeg- es közvetlen 
illeték, szőlődézsmaváltság, fogyasztási adó, hadmentes­
ségi díj és egyéb tartozékok cimén november hóban 
befolyt 404,649 frt 66 kr., melyet az 1885. év hason 
szakában befolyt 331,261 frt 68 krral egybehasonlítván, 
a f. év november havában 73,287 frt 98 krral lett 
több befizetve. —

A ZALAMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET
HIVATALOS ÉRTESÍTŐJE.

Hirdetmény.
A „Zala-megvei Gazdasági egyesület“ kertjében 

több ezerre menő különféle gyümölcsfa, nyárfák, gledi- 
ciák és gyepüfák eladatnak.

Zala-Égerszög, 1886. december 15-én.
Háczky Kálmán m. k.

elnök.
246 1886.

Értesítés.
Perlett árpának a keszthelyi m. kir. gazdasági 

tanintézetnél az egyesületi titkárság által tett megrende­
lése folytán az intézeti igazgatóságtól vett értesítés sze­
rint a „Perlett“ árpának ez idei egész termése a gazdák 
által vető magul már elvitetett, így a jövő évi aratásig 
onnét nem szerezhetők be.

Ez alkalomból is a gazdasági tanintézet igazgató­
ságától vett értesítés értelmében figyelmeztetik a t. gaz­
daközönség, hogy jövőre a megrendelést közvetlenül az 
aratás után akár oda juttatni, akár ebbeli kivánatát az 
egyesület titkáránál nyilvánítani méltóztassék.

Z.-Egerszegen, 1886. december 8.
Szigethy Antal ni. k.

titkár.

mult a levegőbe. A vihar teljes erővel kitört. Zuhogott
a zápor, recsegtek a fák, dörgött az ég, lobogott a villáin.

Óh bizonyosan valami barlangba vagy kőszikla 
alá menekültek! Hogy simulnak össze, hogy ölelik eg\ 
mást! Adél hogy reszket Béla karjaiban, s Béla hogy 
vigasztalja Adélt csókjaival !

Ida mindezt látta, képzelte a viharban; de meg 
se moccant. Egy óráig ült igy a zongora előtt, fajdal 
mába merülve.

Eközben elvonult a vész, kiderült az ég, az erké 
1 lyeu üde, ózonos levegő illata áradt be a szalónha.

Egyszerre fölpattant az ajtó s átázottan, kipirult 
! arccal, égő szemekkel, vidáman, üdvösséget lehelő köny- 
! nyedséggel belépett Adél, Béla karján.

Adél odaadó tekintete különös bizalmat, arca dúz 
I zadó bájt és örömet súgárzott, Béla pedig gyöngéd es 

ügyetlen volt, zavart és titokzatos.
Megdöbbenve álltak meg, midőn Idát észrevették. 

Egész alakjuk, egész lényük a boldogság verőfényében 
úszott. Ida mindent tudott . . .

Föl akart sikoltani, oda akart rohanni, hogy meg 
fojtsa. De nem! A halálos sápadtság egy pillanat alatt 
eltűnt; Ida kipirult, felkacagott, ideges újjai belecsaptak 
a zongora billentyűibe, s elkezdett egy őniletes rohamú 

i keringőt játszani.
— Táncoljatok, táncoljatok! — kiáltá kacagva,
Adél tétovázva nézett Bélára, Béla lábai gyökeret 

vertek.
— Ha ha ha, táncoljalak!
Nem mertek dacolni. Adél ráhajlott kedvese vál- 

laira, Béla átkarolta Adél derekát s táncolni kezdtek.
Keringett velük az egész szalón, szemeik kápráz 

tak, fejük szédült, folyvást szilajabb, ünteledtebb szen- 
vedélyíyel táncoltak. Megfeledkeztek az egész világról, 
egymás keblén, együtt repülve a keringő őrületes üte­
mére.

Egyszerre megszakad az akkord, a zongora bugása 
eláll .... Csend . . . Adél, Béla ijedten néznek Idára 
.... Oda rohannak .... Meghalt! . . .

I Ruduyánszky Gyula.



Melléklet a „Zalamegye“ \886. évi 51. számához.

24j !a,sí,.
Meghívó.

X zala megyei gazdasági egyesület az 1887-1 k Wi 
január lió 10-éít délelőtt «0 órakor Zala-Egerszegen 
a/, egy< -'illet > tjrtt haza termében

n*H<I(ks közgyűlést.
tart. inelvre a f. tagok ezennel meghivatnak, s minél na- 
_rX uhlj számban a megjelenésre tel keretnek.

A K<>/<iYVL/VS TÁRGYAI:
1. Klnöki jelentés az egyesület 1886-ík évi működéséről.

■> \y 1 ssii ik évi november hó 30-án tartott közgyűlés 
" (hl gŐU. szám alatt hozott határozata folytán az egye

sülét elnökének valasztasa. , ,
Az alapszabályok Ibik és I bik §§-nak módosítása 

nánt Sknblics Jenő egyesületi tag úr által beadott
indítvány. , 7

4. A szövetségbe lépett gazdasági egyesületek bhbik 
, nfltry gyűlésére kiküldendő képviselők választása.
Az egyesület-, úgy a Keszthely- és Nagy-Lengyel 

vidéki körök pénzárnokai 1886-ik évi számadásainak 
megvizsgálására kiküldött bizottság jelentése.

Az lhST-ik évi munkaterv és költségvetés megálla­
pítása.

7. Fo|vő ügyek.
Zala-Egerszege11, 188b. december 6.

HÁVZKY KÁLMÁN m. k.
elnök.

; zala-mvgyei gazdasági egyesület igazgató va- 
i,«,,,,™,:«,* tagjai az 1887-ik évi január hó lO-ea 
délelőtti ' b érakor Zala-Egerszegen az egyesület sápit 
háza termében tartandó ülésre, a melyen az ugyan az 

[védőiti 10 órakor tartandó közgyűlésen elintézendő 
ügyek előkészítőkig tárgyaltatni fognak a megjelenésre 
tiszteleti« I fel kéretnek.

Zala-Egm’szeg, 188b. december b.
HÁUZKY KÁLMÁN m. k. 

elnök.

Helyi, megyei es vegyes hírek.
’ Főispán úr oirifcitosaqa városunk polgármesteré­

hez a következő nagybecsű iratot intézte: „ Tekintetes 
polgármester Úr! Mélyen meghatva azon szivesseg áltál, 
mefvet Zala Egers/cg városa főispánt kmeveztetesem es 
hivatalos széktoglalásom alkalmával irántam többszoroson 
tanúsított, midőn ezért mélyen érzett köszonetemet jelen 
soraimban is kifejezném, egyszersmind kijelentem óhaj­
tóm azon biztosítást, hogy Zala-Egerszeg város érdekeit 

szellemi es anyagi felvirulását mindenkor szivemen 
hordva annak lehető üdvös és sikeres előmozdításává 
minden tőiéin telhetőt kész örömmel megtenni fogok. 
Azon díszes album, melyet tekintetes polgármester ur a 
varos képviselő testületé nevében nékem emlékül átnyúj­
tani szíves volt, igen megörvendeztető s előttem örök­
becsű ereklyét képez, melyet én nem csupán a legszebb 
erkölcsi jutalékul tekintek közügyemknek eddig szentelt 
fáradozásaimért, hanem egyszersmind lelkesítő buzdításul 
,< -zohuiland az iránt, hogy megyém székhelyi varosa 
hazafias közérzületével és buzgó közreműködésével 
hathatós támaszt megyém és városuk énlekemvk 
és sikeres előmozdítására. — Fogadja tekintetes, 
mester úr és ken ni, közölje az elnöklése 
testülettel ha 
nctem s azon leghőbb ól 
boldogító áldása legyen . 
szerető polgárságával. — 
hó 5-én. S vas tits Benó.u , , .

Kitüntetett kiállítok. Az országos arpakialhtason 
tr,-óf Butt,,,ín,/ Credo örökösei (Kustány) arany oklevéllel, 
7{ormo/! Benedek és Ede (Kehida) ezüst Kolar Janos 
Paesa) és Szűcs István (Dergecs) bronz oklevéllel lettek

kitüntetve. — . . , n
Kérelem es meghívás a zala-egerszegi karácsonyta

tagjaihoz és Zala-Egerszeg város nagyérdemű k.-
, * 1 i" j . .. '1 . Ko tni'lrrwl f K tisztul

Következő sorok közlésére kérettünk: Sajnálattal j 
kell beváltanunk, hogy a helyb. vörös kereszt egyesülj 
által f. hó Vén tartott közvacsorára begyült pénzek és 
ételek egynémelyike nem lett pontosan hírlapi lag nyug­
tázva. Ez onnan eredt, hogy a szives adakozók külde­
ményeiket vagy nem egyenesen Svastits Benőné úrnő­
höz küldték, vagy elmulasztották magukat világosán 
megnevezni. Hasonló sajnos félreértések elkerülése végett 
kéretnek mindazok, kik még alkalom adtán a jótékony 
célt adományaikkal gyarapítani óhajtanák, névjegyeik 
vao-y feljegyzett neveik szives melléklésére. így, nem 
lettek említve Orosz Pál né úrnő két tál sonkával, Mar­
ton Lajos úr 2 írt készpénz küldeménynyel és mások, 
kiknek kilétét még mindig nem sikerült megtudnunk, 
s kiknek ezúttal újólag legmélyebb köszönetét nyilvá­
nítja a helyb. v. k. e. elnöksége. _

A muraköz! népiskolákra nézve a zágrábi bíboros 
érsek igen fontos rendeletet adott ki, melyből közöljük 
a következő részt: „Miután a muraközi állami és foly­
tatólag a felekezeti népiskolákban is a nm. vallás es 
közokt. m. kir. minisztérium 1883. évi juníus 29-én 
4015. sz. a, kelt leiratához képest az ottani tájnyelven 
szerkesztett tankönyvek használtatnak, melyek az ottani 
nép igényeinek inkább megfelelnek és általa jobban is 
értetnek; nehogy az említett iskolákban két eg^má>tó 
lényegesen eltérő dialektus használata által a tanoncok 
előmenetele nehnzíttessék, — ezennel elrendelem, hogy 
a múlt évben engedélyem mellett a muraközi tájnyelvre 
átfordított s f. évben Csáktornyán nyomtatásban kiadott 
káté valamennyi muraköz! iskolában használtassák. , A 
bíboros fűpap eme, messze kiható rendeletével méltóan 
tetézte be és szentesítette azon lelkes mozgalmakat, 
amelyek Muraközben a délszláv irodalmi nyelv helyett 
a régi muraközi liorvátnyelv visszaállítása mellett ke­
letkeztek, —

A budapesti tavirda igazgatóságnak a megyei 
közigazgatási bizottsághoz intézett átiratát olvasó kö­
zönségünk tájékoztatása végett a következőkben közöl­
jük : „Hivatalos tisztelettel bejelentem, hogy a nagy- 
méltóságú közmunka- és közlekedésügyi m, kir. minisz­
térium f. évi 43007. szám alatt kelt magas rendeletével 
a szolgálati időnek egyöntetű rendezése céljából a kor­
látolt nappali szolgálatú in. kir. távírda állomások hi­
vatalos működésének időtartamát a f. évi novembei ho 
05-től kezdve hétköznapokon és hétköznapokra eső 

: ünnepeken d. e. 8-12-ig és d. u. 2—tí-ig, vasárnapo­
kon nedűi d. e. 81 111 ‘i és d u. 3—4 órára tér jeKon peuig u. t. w ™ u- , .
dolog állapította meg, fen tartván azon előbbi intézkedést, 
l10o-y a korlátolt nappali szolgálatú m. kir. távírda 
állomások este 8. és 9. óra közt gyűjtő illetőleg köz­
vetítő állomásoknál a részükre esetleg még beérkezett 
táviratok átvétele végett jelentkezni tartoznak. —

A nagy-kanizsai kath. főgymn. ifjúság segély- es 
zene-egylete javára 1887. évi január 26 án Nagy-Kam- 
zsáu a Szarvas“ vendéglő nagytermében táncvigalom- 
mat egybekötött zártkörű hangversenyt rendez a kö­
vetkező műsorozattal: 1. „Esti ima," Kreutzer „Éji 
szállás Granadában“ című dalművéből. Előadja a fogyom 
dalárda. 2. Nyitány „Pique Dame,“ Suppétől. Előadja 
a főgymn. zenekar. 3. „Lucia di Lammermoor“, Doni 
zetti G.-tól. Előadja a főgymn. férfikar. 4. „A meren- 
gőhöz,“ Vörösmarty Mihálytól, szavalja Gaal József 8. 
oszt. tanuló. 5. „Mazeppa,“ Etude-Galop, Quindant
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Zala-Eo-erszeg, 1886. december

>-v et tag aiiiuz c» /jcuc»-i^v.u—M , va - i.i
Jnséo-éhez. Alulírott választmány bátorkodik tisztelettel :
•lkénii a karácsonyfa-egylet tagjait, úgy a varos nagy- , 
rdemű közönségét, hogy folyó hó 24-en a szegény 
vermekek részére felállítandó karácsonyfa disz,reghez
yümölcs és sütemény beli a«ionianyokka járulni, s«ze
et ugyanazon nap reggeli 8 órájától délutáni 4 oiaig i 
lulírott választmányhoz a polgári iskola rajztermébe 
üldeni kegyeskedjék. Egyszersmind délutáni o oiakoi 
«-vanott megtartandó karácsonyfa ünnepélyre az egylet 
Árjait és a nagyérdemű közönséget tisztelettel meghívja. 
iala-Egerszegen, 1886. december hó 16-án. A zala-egei 
zed karácsonyfa egylet választmánya.

e Megyebizottsági tagok választása. Lapunk mait 
zárnál,an közöltük a december 6-ik. megye, bizottsági 
a«-ok választásának eredményét. E közleményünk ki- 
-gészitéseül hozzuk az elmaradt öt választó kerület u- 
asztási eredményét, melylyel lapunk olvasó közönségé 
udomással bír az összes 57 választó kerületben megva- 
asztatott bizottsági tagokról. - Megvalasztattak a 
,nm/-kanizsai I. választó kerületben dr. Benézik I eronc, 
Simon Gábor, Rechnicz Vilmos* a nagy-kanizsai 11. 
rál. kerületben < tszeszlv Antal, Lengyel Lajos: az aíso- 
baqodiban Csillagh Gyula, Kiss Ferenc; a muraszerda- 
béhilben Színod its Elek, Ehrenreich Nándor Steinauer 
András; u bnlaton-fiircdiben ícsy László . a ha 'a-szen- 
miklósiban Hoffmann János, Kendi Ede. _

;,z also-iendvai hölgyek néhány tagja 18-^b. de- 
cembi.i hu 31-én a Casinó helyiségében tombolával egy­
bekötött táncvigalmat rendez, melyre kívül címzett urat 
tisztelettel meghívja a rendezőség. Belépti díj 50 kr. 
Tombola-jegy 20 kr. Kéretnek a t. hölgyek tombola 
tárgyakat küldeni dr. Királyné úrnőhöz. A tiszta jöve­
delem a helybeli szegények közt fog kiosztatnh .

K nevezés. A vallás- es közoktatásügyi m. ku* 
miniszter ^ Velke'y Zoltán okleveles polgári iskolai tanítót 
a zala egerszegi, középkereskedelmi iskolával kapcsolatos 
polgári iskolához segédtanítóvá nevezte ki.

Dénes Jenő 8. és Szász 
oszt. tanulók. 7. „Tetemre liivás,“ paródia, 

Dugóvich Titusz 8. oszt. tanuló. , 8. Magyar 
Előadja a főgymn. dalárda. 9. Ábránd Mii 
[.old,is Diák“ című dalművéből. Előadja a 

főgymn. zenekar. 10. Induló az „Eleven Ördög“ című 
dalműből, Konti Józseftől. Előadja a főgvmu. ének és 
zenekar. — Személy- és karzat jegy 1 frt 50 kr. 
Kezdete 7 órakor.

Köszönetnyilvánítás. A zala-egerszegi szegény gyer­
mekek karácsonyfája című egylet elnöksége t. Sóós Ká- 
rolyné úrnő alibánfai lakosnak, ki szives volt a kará­
csonyfára 1 frt 28 krt adományozni, ez utón mond há­
lás köszönetét.

A helybeli Chanuka egylet szegény gyermekek 
felruházásához ismét adakoztak : Goldner Jánosné, DeutschItlll U11 cl 11 v loiuvi- - 7 r .
Manőné, Eisenstädter Zsigmondné, Oesterreicher nővérek, 
j )|. Lsóó Jánosné, Rosenthál Ignácné, Rechnitzer Mik­
sáim. A szíves adakozóknak hálás köszönetét fejezi ki 
az egyesület elnöke.

Jótékonycélú hangverseny. A bellatinczi nagyven­
déglő helyiségében f. hó 26-án jótékonycélú hangverseny 
tar tátik, melynek tiszta j övödéi me szegény sorsú jskok- 
o'vermekek felruházására fordittatik. Közreműködők^ Si­
mon Hedvig és Payer Lenke úrhölgyek, Dobosy Elek, j 
Kolárs Lipót és Nasinsky József urak és a Bellatincz j 
vidéki zenészek Dobosy Elek úr vezetése alatt. Kezdete 
7 órakor. Ezt házi jellegű tánckoszomcska követi. Be- 
lépti dij személyenkint l frt. Felülfizetések köszönettel 
togadtatnak és hirlapilag nyugtáztatnak. A rendezőség.

Iparhatósági megbízottak választása. Városunk 
kereskedői és iparosai az ipartörvényről szóló 1884. évi 
XV II. t. c. 169. §-a értelmében f. hó 12-én választották 
meg az iparhatósági megbízottakat. Megválasztattak 
Hötezer Ferenc, Kolbin József, Kummer Gyula, Nagy 
Károly, Preszler Gyula, Fán gier Mihály, ^ Krizmanits 
Kálmán, Breisach Sámuel, Riedelmayer József, Sanits 
Sándor, id. Juhász István, Bencze György, Klosovszky 
Ernő, Krosetz István, Medvéssy Gyula, Schlemmer Ká­
roly. Tretter Viktor, Schütz Sándor, Szekeres István és 
Némcthy Ignác. — A megválasztott iparhatósági meg­
bízottak alakuló gyűlése f. hó 19-én tarlatik. Ugyan k- 
kor jelelik ki az iparhatósággal egyetértőleg maguk bű­
zül azokat, akik a) az ipartestület lajstromait ellenőrizni; 
b) akik a tanonciskolákat meglátogatni; c) kik a mű­
helyeket megvizsgálni tartoznak. A kijelelt iparhatósági 
megbízottak a törvény értelmében saját igazolásuk vé- 
o-ett az iparhatóság részéről okmányt kapnak.

A muraközi tiszti önsegélyző egylet a szövetke­
zetét fogyasztási osztálylyal szándékozik kibővíteni. Ez 
ügynek tanulmányozása és az e célból szükséges alap-

szabaiytervezet kidolgozása végett egy bizottság külde­
tett ki, meívnek tagjai *á vu.u'- .an Kálmán, Belanyi Ti­
vadar, Haidmegg Szilárd és Pólyák Mátyás urak kül­
dettek ki. — Jelentésüket a január havi igazgatóság!
ülésen fogják tárgyalni. — _

Áthelyezés. Maximovits Cyörgy Csáktornyái Kir. 
járásbíróság! végrehajtó hasonló minőségben a keszthelyi 
kir. járásbírósághoz helyeztetett át. , ,

' A Csáktornyái cassino évi rendes közgyűlését t. 
hó 26-án délelőtt 91 2 órakor tartja a következő tárgy­
sorozattal ; xVz igazgató választmány évi jelentese ^ az 
évi számadás előterjesztése; az igazgató választmány 
megválasztása; indítványok tárgyalása.

Keszthely város képviselő testülAe t. 1 l en 
tartott ülésén egyhangúlag elhatározta, hogy függő adós­
ságának kifizetése végett százezer forint kölcsönt vesz 
fel amortizatióra a pesti hazai első takarékpénztárnál. — 

Gyaszhir. Loiuk Eusztella, a keszthelyi apácazárda 
egyik nővére f. hó 9-én 22 éves korában elhunyt, te­
metése nagy részvét mellett ment végbe. Béke poraira;

A zala-egerszegi also-fokú ipariskola bizottsága 
f. hó 12-én tartott ülésén felolvastatott a vallás- és köz­
oktatásügyi m. kir. minisztérium rendeleté, mely szerint 
a bizottság ezen túl minden hóban egyszer, sürgős ese 
lekben többször is ülést tartani és határozatait fogana­
tosítás előtt jóváhagyás végett a kir. taufelügyelőseghez 
beterjeszteni tartozik. Kovács Károly úr az elnökségről, 
Páukovich György úr a jegyzőségről való lemondásukat 
bejelentők, ami sajnálattal vétetett tudomásul. A tanács 
mégkerestetik a megürült bizottsági tagsági helyek be­
töltése iránt, hogy az így teljes számra kiegészített bi­
zottság azután a szabályszerű választást megejthesse. —

Uj zenemüvek, hózsao'ótyyi és társa es. es kir. 
udvari zenemű kereskedésében Budapesten megjelentek . 
Mikado keringő Sullivan Arthur operettje dallamai után 
Bucalossi P.-től. — Banse des Bayaderes. Polka de 
Salon pour piano par J ules Sellei. Ara bO kr.

Köszönetnyilvánítás. A sö j töri öuk. tűzoltó egylet 
elnöksége az utón mond hálás köszönetét azon jótevő­
jének, ki Zala-Egerszegről történt eltávozásakor nevezett 
egyletnek 2 irtot volt szives adományozni.

A városi ebtulajdonosok figyelmébe ajánljuk a t. 
városi kapitányi hivatal által f. évi 1582. sz. a. kibo­
csátott következő hirdetményt: A fennálló eb tartást sza­
bályozó szabályrendelet értelmében felhivatnak — mind 
azok, kik a jövő 1887-ik évben ebeket szándékoznak 
tartani, — hogy minden eb után megállapított 2 írt évi 
illetéket a városi pénztárnál legkésőbb 1887-ik évi ja­
nuár hó 10-ig befizessék, az ott kapott védjegyet pedig 
nyilvántartás végett a város kapitányi hivatalnál beje­
lentsék ; mert ellenkező esetben 1887-ik évi január 10-tol 
fogva az új védjegygyei el nem látott ebek minden 
kivétel nélkül a feliül hivatkozott szabályrendelet ér­
telme szerint a gyepmester által el lógatni és elein észtem 
fognak. — Zala-Egerszegen, 1886. évi december hó 
17-én. Nagy v. kapitány.

Karácsony előtt. A karácsony küszöbén állunk.
A legszegényebb úgy, mint a leggazdagabb most avval 
a kérdéssel foglalkozik : mivel lepje meg kedveseit t A 
sok gondolkozás vége rendesen az, hogy alapjában vé­
ve értéktelen dolgok vásároltatnak össze és a pénzt oly 
tárgyakért dobják ki az ablakon, melyek habár tetsze­
tősök, csakhamar elvesztik értéküket, eltekintve attól, 
hogy ez ily lény űzési cikkekért kiadott pénzből közér­
dekű célokra mi sem jut. — A napokban lesz a hazai 
lótenyésztés emelésére alakult társaság által alapított 
Kincsem-sorsjegy búzása. Eltekintve ezen sorsjegyek 
csekély árától és előnyös sánszaitól, talán időszerű aita 
utalnunk, hogy e sorsjáték tiszta jövedelme a hazai 
lótenyésztés emelésére fordittatik es igy azok, akik ily 
sorsjegyeket vásárolnak, nemcsak azon kellemes reményt 
táplálhatják, hogy az 50.U0U frtos főnyereményt vagy 
a többi magas nyereményeket, melyek a uuzás után 
azonnal készpénzben fizettetnek ki, nyerik meg, hanem 
egyszersmind egy hazahas celt mozdítanak elő.

A „Budapesti Hírlap“ előfizetési felhívását ajánl­
juk a t. olvasó közönségünk figyelmébe.

Vas Gereben összes munkáiból, mely Mehner 
Vilmos budapesti könyvkiadó füzetes vállalatában jele­
nik meg, kaptuk a 23. 24. 25. és 26. füzeteket. A dí­
szesen kiállított mű rajzait Gyulay László készíti. —
A tősgyökeres magyar író művére felhívjuk olvasó kö­
zönségünk figyelmét. — ........

Pénzügyi törvények és szabályok kézikönyvé irta 
Szilágyi Gyula kir. pénzügyi titkár, adótelügyelői he­
lyettes. Ára 2 frt. Igen előnyösen használhatják községi 
jegyzők, különösen községi jegyzői szigorlatokra készü­
lők, ügyvédek, jogászok, pénzügyi fogalmazók, végre­
hajtók. A törvények, szabályok, pénzügy minimeri ren­
deletek , valamint a pénzügyi közigazgatási bíróság 
döntvényei, Ítéletei és végzéseinek felhasználásával kér­
dések- és feleletekben egybefoglalva, könnyen érthető 
stílusban van a mű írva. —

Legkellemesebb karácsonyi ajándék minden tárgy 
között egy csinos és pontosan járó zsebóra. Egész em­
beröltőn át megmarad, megvan állandó értéke és a 
hasznost egybeköti a széppel. A birminghami Conklig 
részvénytársaságnak a legelső világkiállításokon első 
éremmel kitüntetett és világhírű remontoir-zsebóiáira, 
mely társaság hirdetését lapunk mai számában közöljük, 
felhívjuk az olvasó közönség figyelmét.

Tízezer doboznál többet küldtek szét az elmúlt 
évben ingyen a szegényeknek. Mily gyakran hoznak 
magukkal a betegségek nyomasztó gondot és szükséget 
az olyan családokba, a melyek kézi műnk áj okkal kény­
telenek mindennapi élelmüket megkeresni. Es -zért bi­
zonyára eii- mérésre méltó, lmgy Brandt R. zürichi gyógy­
szerész úr már évek óta ingyen adja az ő legjobb hírű 
svájezi labdacsait az oly szegény betegek számára, a 
kik gyomor-, máj-, epe-, s arany eres bajokban stb. szen­
vednek, s e labdacsok megnyerése végett egyenesen 
csak a megnevezetthez kell fordulni.

Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.
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Karácsonyi- és újévi ajándékok

'Sí
36 írt 

12 frt 

12 frt 

12 frt

kr.
kr.
kr.
kr.

BREISACH SÁMUEL
KÖNYV- ÉS PAPIRKERESKEDÉSE ZALA-EGERSZEGEN

ajánlja gazdagon felszerelt könyvkereskedését, mely diszmíí vekben nay'\
választékot nyújt u. m.

Arany János összes munkái, 8 kötet, díszkiadás, ára —
Arany-album, nagy díszkíadás, — — —
Madách, Az ember tragédiája, nagy alakú remek díszkiadás,
Petőfi összes költeményei, dísz kötés — —
Eötvös, Gondolatok, díszkiadás — —

„ „ ,, — 4 frt 50 kr
Szász Károly Virágos Kert, kittinő szépségű kiállításban
Szana T. Magyar művészek, pompás díszkiadás —
Egyszóval a legnevezetesebb írók és költők művei, a legdíszesebb kiadásban, 

mindennemű ifjúsági iratok, képes- és kiváló szépségű imakönyvek stb.
Legcsinosabb levélpapírok, díszmíí-irószerek és tintatartók, elegánsan berendezett 

irómappák zárral, pompás fénykép- és iró albumok.
Kiváló szép olajfestményii képek, aranyozott és oxid keretben, legnagyobb vá­

lasztékban bámulandó olcsó áron.

es
3 frt 80 kr. 
6 frt 80 kr.

12 frt 
15 frt

kr.
kr.

yff Karácsonyi- és újévi ajándékok
#|JA ír •f® *1® *f® *f® *f® ®f®

Etil inger & Co.
Első beszerzési forrás.H Finom-kávé

egyenesen Hamburgból.
I
a

Jutányos árak. 
Pontos szolgálat.

0. sz.
8.60.

7. sz.
5.50.

8. sz.
5.75.

kilónként
1 • sz. 2. sz. . sz. 4". sz. *>• sz.
4.2(). 4.(10. 5.00 5.-0. 5.55.

11. sz. lít. sz. 15. sz. 16. sz
6.10. 6.65. 4.45. 7.20.

Kávé-vegy lilék 2 faj 5 kiló. Választás szerint.
Gőzzel pörkölt, simított.

Kávé pergament-jute-zacskókban fél évnél tovább 
tartható, 4 és háromnegyed kiló nettósúly a 4.70.

5.25, 5.50, 5.70, 5.90, 6.70.
Kávémustrák minden táj után 10 kr. előleges be­

küldése mellett.
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A mi, éveken keresztül fennálló, elismert Árú-házunk küld porto* és vámmentesen (a hazai vám nem értendő bele) 
a legjobbnak talált árukat szerfelett mérsékelt árakon utánvét vagy a pénz előleges beküldése mellett.

Kávé pörköletlen, igen finom, minden fajú, ára 5 Az arak portomentes küldéssel.
CHINAI THEA ELEGÁNSAN CSOMAGOLVA. 

Grus-thea kilója 1.70. Congo kilója 2.60.
Souchong 3.70. Kaisermelange kilója 4.20.
8> 1T II Cuba 4 literes hordóban 3.30.
Il i iTl Jjunaiea 4 literes hordóban 4.20.
Arrac de Goa igen finom 4 liter 4.70 és 4.00.
Íz lan diai fiirtfogű hal, új árú 4 kilos dobozban 2.70 és 2.40. 
Caviár, gyengén sózva, igen ízletes 1 kilós hordóba 2.50.

Táblarizs 5 kiló 1.25 és 
Tapioca Sago 5 kilo 
Matjes-hering hordóban 30 drb 
Skoniberhal fris 5 kiló

4.15.
1.40.
2.25.
3.05.
4.05.

Megragadjuk az alkalmat, hogy nyilvánosan köszönetét mondjunk a hozzánk küldött számos elismerő nyilatkozatért 
keljük a további szives megrendelést.

Nagy árjegyzékünket, mely a vámtariffát is tartalmazza, kívánatra ingyen elküldjük.
Forduljon kiki bizalommal a jó hirnévi ek örvendő nagykereskedésünkhöz

ETTLLNGER & Co. Weltpostversand, HAMBURG.

es i

326. sz., v. 1886.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1*81. évi LX. t. e. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala-

243. síim. Ciütörtők, snatessiei

BTOAPSST
'KJEPES POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik 
125.000 példányban.

kereszt búza, és 300 kereszt rozsból álló ingóságoknak 
nyilvános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, 
ennek a helyszínen vagyis alperesek valiczkai pajtás 
kertjében leendő eszközlésere 1886-ik év dscembei ho 
30-ik napján délelőtt 10 órája batáridőül ki tűzetik é< 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árveré­
sen az 1881. évi LX. t. c. 1JL §-a értelmében a leg 
többet ígérőnek becsáron alul is eladatin fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108 §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1886-ik évi december lió 
14. napján.

NÉMETH SÁNDOR 
kir. bir. végrehajtó.

)cA*^**x4x4xé*.**<**x#x^xooooocgg
köszvény és osúz ellen ajánlott számos háziszerek 
“ között még is csak a valódi Horgony-Pain-Expeller 

a leghatásosabb és legjobb. Ez nem titkos-szer, 
hanem egy teljesen megbízható, orvosilag kipró­
bált készítmény, mely nundenbetegnek teljes meg­
nyugvással ajánlható. Hogy a Pain-Expeller teljes 

bizalmat érdemel. legjobban kitűnik abból, hogy sok 
beteg, a ki nagy garral feldicsért más gyógyszereket 

próbált meg, megint csak a
rég jónak bizonyul! Pain-Expeliertiez

tért vissza. Épen az összehasonlítás áltál győződtek
meg arról, hogy úgy a csúzos fájdalmak, tagszakgatások 
stb.. mint a fő-, fog- es hatfájás, oldainvilalasok stb
a Pain - Expellen el eszközölt bedörzsölesek által leg­
gyorsabban szüntethetők meg. A 40 kros. 70 kros es 
1.20 olcsó ár a szegényebbeknek is hozzáférhetővé teszi, 
mig másrészt a számos siker a felől kezeskedik. hogy 
a pénz nincs kidobva. A káros utánzatoktól azonban 
óvakodni kell, s csak a „horgony“-jellel ellátott 
Pam-Expellert fogadjuk el mint valódit. Köz­
ponti-raktár: Gyógyszertár az arany oroszlán­
hoz Prágában, Niklasplatz 7. Kapható a leg­
több gyógyszertárban.*) ä
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Akácfa - utca < > /.
a karácsonyi és újévi ünnepek

alkalmából ajánlja jh

arany- és eziistuemííóra.
egerszegi kir. járúsbÍróság 6274. számú végzése által a 
zala-eyerszegi szövetkezeti önsegélyző-egylet végrehaj­
tató javára Steiner Simon és neje váliczkai lakósok 
ellen 750 frt tőke és ennek 1884. évi Julius 1 tői járó 
6" „ kamatja járulékai erejéig elrendelt kielégítési vég­
rehajtás alkalmával lefoglalt és 1840 írtra becsült 400

«L ~h A4 *

mely a legdíszesebb és legmaradandőbb karác som i 
és újévi ajándékok és emléktárgj ak !i< szer/i;si 

forrású ál szolt* ál.

Megjelenik 
25.000 példányban

a
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ÜDAPEST1
cim ü képes politikai napilap XI. évfolyamára

mint a legolcsóbb politikai napilapra. Jelszava:

„IX« pjitléí és íüjígellen JIagyaroas*ág!“
s ezen irányánál fogva és a napi. hazai és külföldi eseményeket naponta ábrázoló 
képeinél fogva már is oly elterjedtségnek örvend, mint egy más magyar lap sem.

A »Budapest« nyíltan bevallott politikai irányának szilárd és következetes 
megtartása mellett, arra is kiváló gondot fordít, hogy közönségét szórakoztató olvas­
mányokkal ellása.

HT Folyvást kél három regény: közöl eg szerre!
táiczarovatában pedig naponkint váltakoznak az érdekes apróbb közlemények, üzik- 
kek képviselők tollából. Vidéki és külföldi tudósításaink a legmegbízhatóbb források­
ból meritvék. Vasár.mpoaikénl „Uj Siiidapest“ cim aiais lmhmm ís/- 

melléit lelet csatol a főlaphoz, külön humorisztikus képekkel. — 
Ezenkívül torpedók (adomák), karcolatok stb. teszik tartalmát élénkké és változatossá, 
mely 12-16 oldal terjed lemmel bir. Képtalányainak megfejtői jutalom könyveket 
kapnak. — A »Budapest« nem bocsájt semmit hosszú pórázra, de azért épp úgy benne 
van minden, mint bármelyik nagy lapban. Éppen azért különösen lelkészek” tani lók 
gazdák, iparosok, kereskedők, stb. szóval azok. kik bokros napi teendőik mellett nem 
érnek iá sokat olvasni, ámde azért minden bel- és külföldi eseményről hű és gyors 
értesülést óhajtanak: a »Budapestiében a legalkalmasabb s a 1 e go 1 cs ő b b napi­
lapot kapják. A .BUDAPEST“ szerkesztősége

Elölizetési árak :
Egész evre 12 frt, felévre ti frt negyedévre 3 frt, egy hóra 1 L t.

Az előfizetési pénzek a »Budapest« kiadóhivatalához (Budapest, IV.. Sarkan- 
tyus-utca 3. sz. a.) intézendők. A „BUDAPEST“ kiadóhivatala.

Mutatványszámok bárkinek ingyen küldetnek.

i:



...... v rv 1 Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok
” , r becsárának 10° „-át vagyis 18 írt 60 krt, 4 írt 20 krtÁrverési Hircletlüéliy. ! és frt 40 krt készpénzben vagy az 1881. LX. t. c.

\ .getszegi királyi tiirvínvszvk mint telek- ! 42. §-ábaii iel^tt árfolyammal számított és az 1S81.
I.ató^.ff közhírré tűzi, hogy Berke Janos vég- ÖV, november ho 1-en oáo ,k^‘9ö"ES.'

„„tónak Szarka Katalin férjezett Ferencz Istvánná , »«*« rendelet n- é-abankelőit ^ é.tok-
i,:-„t szcavcdá elleni 14 frt tőkekövetelés és ja- i W'lrl--m » k.kol'lott közéhez letenm. avagy az 1- 1

• ’ • LX. t. c. 10t. §-a értelmében a bánatpénznek a bro
ságnál elő leges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervény t átszolgáltatni.

Zala-Egerszegen, 1K86. évi november hó 29-én,
A királyi törvént/ssék mint telekkönyvi hatomig.

Kerestetik
haszon bér he egy í>00 1000 holdas
hirtok. A ciin megtudható a kiadó-

hivatalban.

;,jtást szenvedő elleni i-i irt roKeivoveicies vs ja 
rulékai iránti végrehajtási ügyében a zaia-egerszegi kir.
! i".rvéuv<zék területén lévő, Süjtör község Határában 
0 * Ív v i'» és végrehajtást szenvedett Szarka Katalin nevén 

,'.s a söjtöri 179. számú telek jegyzőkönyvben í\ t 
I (i. hrszánm ingatlannak felerészére 186 írtban, A y 
i70O. brszámu ingatlannak felerészére 42 írtban, és a 

jtöri 7)55. számú tjkvben foglalt A f 1627. hr. számú 
- ingatlanra 234 írtban ezennel megállapított kikiál- 
1:Ái árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb 
m.-ielidt ingatlanok az 1887* évi január ho 10-ik nap 
;un deleiotti 10 orakor Süjtör községbiró házánál meg- 
,:irt;,!idó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
áron alul is eladatni fognak.

Gombás István
füszerkereskedese

a ..Mawar Gazdához”*w »
Z.-KLEHSZEtiEN.

Ajánlom a n. é. közönség- becses
tííszev- árú

s

e.
figyelmébe dúsan felszerelt 
raktáromat igen mérsékelt árjegyzésem 
és pontos kiszolgálásom mellett és pedig 
cukor. kávé. tliea, fheasütemények. in illy- 

vert vit stb. háztartási árúimat-, ugY szin­

tié", arácsonyi- és újévi kiállítás.

M
8

téli fris érkezési! straeliino, eidami 
seliwarzenbevo'i. liptiii. groyi. einem hali 

imperial sajtok és soproni kaiba v>-
kövmendi <*'<>z-

HEINRICH W. és L
(1 l'/jii ii-, majolika- és povcelláii vak tóra

ZALA-EGERSZEGEN.
A karácsonyi- és újévi ajándékokra alkalmas cikkek egész serege várja a n. 

é. közönséget, és valódi élvezetet nyújtanak a szemnek a valódi szép díszmü-taig} a v
A rendkívüli jutányos bevásárlásunk által azon kellemes helyzetben vagyunk, ;|| 

hogy a n. é. közönségnek a legszebb árúkat sokkal OlCSObb áron kiszolgáltathatjuk,
m int bárhol.

A megjelent újdonságoknak sorozata:
Mulattató és tanulságos játékok, Legszebb üveg es porceháii

leányoknak és fiúknak. SZetViSZök, IDajOllká S läyGllCG

Törhetlen, mosható, öltöztetett vázák.
BABÁK.

í'tilisMél® |i
stb.

es
kút nemkülönben ;i
malom liszt raktárát.

kérem becses bizalmukat • a:ita.i í 
és szives megrendeléseiket, a und veket 
kívánatra hazlmz is szállítok.

es.xí

Csinos Üli s függő ltarpÜL

i
Á
1

Á
1
Á
A
i
A
Á
A
Á
A
Á
A

i
A
Á

lária-üelli Gyomorcseppek,

•xx:- xn w G

mk :,--4

Ik
iiiklhir'''

P

jeles hatású gyógyszer a 
gvouior minden bá utal­
nia i ellen, és felüiinulhat- 
Ian az étvágy hiánv. gyo­
mor gx engvs ‘g. roszszagu 
lehellet. szelek, savanyu 
felbötögés. kolika, gvo- 
mur-hurur. gyomorégés, 
hugx kö képzői les. túlságos 
11 vá 1 ka ki ■ I jzódes. sá rga ság, 
undor és hányás, főfájás 

(ha az a gyomorból ered,i gyomorgörcs, f 
székszorillat, a gyomornak túlterheltsége k 
étel és ital által, giliszta, lép- es máj beteg- f 

ség, arany eres bánfai mák ellen. k
Egy üvegese áru husziinlnt i utasítással együtt :t.> ki. w 
Központi szét küldési raktár nagyban és kicsinyben k

B BADY KÁROLY, 1
,,»z őrangyalhoz.“ eimzett ay<ia>>/evhnáhiiii krrmzivi - ), 

ben, >loi vam szágban. u
kapható : Zala-Egcrsz«?^, K->ztli> h . \agy-Kauiz>a. Ka- 1 

posvar. Mura-szombat, I apuleza, \ eszpivni es egv^z Ma- k 
u gyarország gyógyszertáraiban y
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egeiterjedtebb s legolcsóbb magyar napilap, külsejében a gélénkebb.
ÍÖloíízoíjsí arak :

Eg v. tjvre.... 14 frt — kr.
Félévre........... « » — *
Negyed'-vre ... 3 » 50 »
Egy héra.......  1 » -u *

/.sin Budapesten 4- kr. 
Vidéken 5 Kr.

EgVe’

Kiadóhivatal:
Budapest, nádor-utca 1. sz,, földsz nt,
tiova az eíőíizetvS'ik es a .a;> 
szétküldésére vonatkozó felszó­

lamlások intézendő!;

POLITIKAI NAPILAP.

Előfizetés legcélszerűbben pos- 
tautalványuyat eszközölhető.

Mutatványszámokat
levelező-lapon nyilvánított kí­
vánatra egy hétig ingyen és 
bérmentve küld a kiadóhivatal.

Előfizetések a hó bármely nap­
jától kezdnetők
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A magyar olvasó közönséghez!
A ..Pesti Hírlap-1 immár a kilencedik évfolyamát 

éli. Fényes Írói kör csoportosul körülötte s a egujabb 
re dszfrü rotációs gép nyomja, mely a lapot óránkint 
15 ezer példányban teljes 16 o.dalon es mar 
fölváe va álhtja viő, mi nagy kényelmére van az 
olvasónak és egész Eurcp ban eddig egyedül a „Pesti 
Hírlap11 dicsekedhetik ez újítással.

S métá i büszke lehet a Pesti Hírlap arra. hogy 
ma a legkedveltebb s legelterjedtebb lap. de még inkább 
arr, mint lett azzá? Nmn hizelgett soha a közönség 
hullámzó szesz-Ivének, hanem becsületesen és lanka­
datlan,d. gyakran az áramlat ellen is lobogtatta a 
zászlót, melyet kitűzött. Pedig erre a zászlóra rossz 
,dő járt, mert a liberalizmus a mi zászlónk. Magyar- 
ö sz> „jabb állami életének a liberalizmus a gyö­
kere. Magyarországon csak egy hazafias Programm 
I hét hát: e gyökereket kímélni. Ez volt, ez lesz a 
mi irányunk, .nevet csak azzal tol-lot tunk meg, hogy 
függetlenek vagyunk s leszünk a partok o..

° ^ pe8ti H t’bp1' nem hajlik smn ide. sem oda. 
nem ösmor pár okát és gyűlölködést ■ az igazságot 
keresi mindenben s mert csak az igazs got nézi, me­

ly, k o'dalon xan. meg nem nézi.
• Politikai programmiink tehat: e rely Ível es igaz- 

s..,„va1 srobráh.i a nemzeti pof Lka, szrbadeM. hala- 
dái’és mi gyár demokrácia érd keit. kormánytól es

partoktól egyaránt ^ különhöz<-; pirtállásu jeles
Vezércikküket inák: Pul5 ky

publicisták s poii.ka B-hi, Eötvös
Ferenc, Horv; tk T^Buinan, Pesty

Károly, Beksic» ub ' xr-nedi Géza (felelős 
Frigyes, Borostyám Nándor. Kene

szerkesztő) stl>.

A t. Házból cim alatt országos hitűvé vált 
karcolatokban az újabb Írói nemzedék legkitűnőbb s 
legnépszerűbb tagja Mikszáth Kálmán humorizálja 
az országgyűlési pártok és notabiliüisok feideségcit, 

párttekintet nélkül.
Tárcarovatunk a legváltozatosabb, legélénkebb 

s oly gazdag, hogy nem ritkán hároin-négv tálcá is 
közlünk egyszerre; legjobb nevű s a közönség elolt 
legkedveltebb íróink gazdagítják a „Pesti Hiilap e 
rovatát, kiknek sorából legyen eb g kiemelnünk a 
következőket: dr. Á^ai Adolf (Porzó, Csicsen Bois), 
Bartók Lajos, Beniczkyné Bajza Lenke, Boros­
tyám Nándor, dr. Kenedi Géza (Quintus), Kürthy 
Emil. Mikszáth Kálmán (Scarron), Murai Károly, 
dr. Scawarcz Gyula, Sebök Zsigmomt. Szemere 
Atti a. Szécsi Ferenc, Tábori Róbert (Columbus) stb.

A többi rovatokra is a legnagyobb gondot
fordítják rovatvezető munkatársaink: Antalik Ka­
roly, Barabás Albert, Luby Sándor. Somogyi 
Ede, Sckmiítely József (segédszerkesztő), stb.. — 
csupa kipróbált journalistikai munkaerő, úgy, hogy 
jól értesiiltség, élénkség, a tartalom gazdagsága 
váh sztékossága tekintetében a „Pesti Hírlap -pal.a ig 
vetélkedhetik még egy lap.

Távirati rovatunk mindig a leggazdagabb s 
kiállja a versenyt bármely európii nagy lappal. Úgy 
a vidékről, mint a külföldről sajat tudósítóink látnak 
el eredeti táviratckkal s mikor az események úgy kí­
vánják, beimunkatársaink sorából külön tudósítót is 
küldünk az események s^inl c’y re. mint legutóbb 

Buigár óba.
Heti melléklapjaink — mint Kertészeti 

Újság;. Házi Tanácsadó, G ;zclnz?.g'i 
S[h. — kivívták a nagy közönség hálás elismerését
közhasznosságukkal.

Nagy gondot fordítunk még mulattató karcola­
tok, apróságok, a közönség köréből va!u Pa" 
nászok közlésére, valamint a mindenki által szi\esen 

olvasott szerkesztői üzenetekre.
Eegényiink mindig jól van megválasztva az 

érdek feszítő újabb term kék közül.
S bár legdíszesebb kiállításban naponta (a hétfői 

féllapot, kivéve) két teljes ivet — lő oldal — adunk 
olvasóink kezébe, külön kedvezményül heten kmt eg\ 
zenemeitéklatet is csatolunk, előfizetőink kamara
teljesen ingyen, úgy hogy a zenekedvelő előfizető 
évenkir.t 60- 70 jó darabot tartalmazó zene albu­
mot nyílj illet össze. Oly kedvezmény ez, minőt ma 
egyetlen európai lap sem nyújt előfizetőinek

Mindezen kedvezmények dacára a „Pesti Hir 
lau“ a legolcsóbb napilapnak méltán mond 
ható, amennyiben csekély összeggel (bavonkm1 
kr.) drágább az úgynevezett kis néplapoknál, melyek­

nél pedig öt zörte többet tartalmaz.
Legven szaba i ezek után reméllenünk, bogy a 

„Pesti Hirirp' -ot a müveit magyar közönség ezentúl 
is pártolni s lehetőleg terjeszteni is fogja.

A „Pisti Hírlap" előfizetési ára:

S

i

/ a- é”> X' ..Pt

■X:

■m?

Egész évre ...•
Eé: évre...........
Negyed évre.. 
Egy lóra,

14 frt — kr.
7 frt — kr. 
3 frt 50 kr. 
1 frt 20 kr.

Előfizetések a hó bármely napjától kezdhetők. La­
pun'- elmének megírásakor szíveskedjenek a t. elób- 
zetök arra ügyelni, hogy <sak,s „PESTI“ Hírlapot

írjanak.
66A „Pesti Hírlap

szerkesztősége és kiadóhivatala.
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öl7. az. 1886.

Árverési hirdetmény.
Alulirt kiküldött végrehajtó az 1881. évi LX. t.

c. 102. ij-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az 
alsó-lendvai kir. járásbíróság 4004. számú végzése által 
Lenk Emil es érdektarsai felperesek javára, Bedök 
János, Biro Janosne. Doma Peter es Fata György dö-
meföldi lakósok ellen 581 frt 25 kr. tőke, ennek 1885. 
évi január hó 1 ső napjától számítandó 6° n kamatai és 
eddig összesen 36 írt 87 kr. perköltség követelés ere­
jéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróikig 
lefoglalt és 1130 írtra becsült ingóságok, és pedig: o 
ló, 4 csikó, 1 tehén, 2 sertés, 4 vastengelyes szekér, 
2 eke, 3 kazal szalma, 62 kereszt rozs, 19 szekér széna, 
6 kereszt zsupp,

Melv árverésnek a 4372. 1886. sz. kiküldést ren­
delő végzés folytán a helyszínén vagyis Domefolden 
alperesek lakásán leendő eszközlésére |S86-ík ev de­
cember ho 27-ik napjának délelőtt IC oraja határidőül
kitüzetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg: hogy az érintőit ingóságok 
ezen árverésen az 1881. évi LX. t. v. 0 0. ij-a értel­
mében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is e,adatni
fognak.

\z elárverezendő ingóságok vételára az 1**1. évi 
LX. t. e. 108. § ában megállapított feltételek szerint
lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1886-ik évi december !ió 12. 
napján.

s egyéb házi és gazdasági
álló ingóságok nyilvános árverés utján

eszközökből 
eladatnak.

ZAKÓ DANIEL
kir. bir. végrehajtó.

BÉRBEADÁS
maloi

ft

erszeir

1*000000000
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F e l h i vás e1ö fi%eté sre i
A .Budapesti Hírlap" ujesztendővel pályafutása hetedik évébe lép. Megerősödve, támaszkodva a Magyarországon eddig hallatlan 

sikerre, melyben részesítik A „Budapesti Hírlapinak a hazai müveit olvasóközönség vetette meg alapját. A lap elejétől fogva megér­
tette a magyar közönség szellemét; minden pártérdek mellőzésével küzdött nemzetünk- és fajunkért, ez egyetlen jelszóval : magyarság ! 
Viszont az ország legkiválóbb intellingenciája is azonosította magát a lappal, fölkarolva azt olymódon, mely páratlan a magyar újságírás 
történetében. Ez a ránk nézve oly becses viszony, ez a nagy erkölcsi és anyagi támogatás bennünket arra kötelez, hogy mindazon felül, 
a mit eddig adtunk, napról-napra emeljük a „Budapesti Hírlap“ színvonalát s e mellett, hogy a hazafias közszel lemet folyton kifejezzük, 
egy erem ind a lap dologi részében mindabból a legtökéletesebbet szolgálgáltassuk, a mi ma az európai újság fogalmát képezi.

A hazai sajtóban máig a legfényesebb eredményt a „Budapesti Hírlap“ érte el : legnépszerűbb, legel térj ed ettebb lapja az ország­
nak. Közönségünk méltán megkívánhatja tőlünk, hogy szerkesztés, értesülés s hírszolgálat tekintetében, semmi költséget nem kiméivé, 
lehetőleg kitűnőt adjunk. A külső dolgozótársak egész seregén kívül, szerkesztőségünknek annyi belső tagja van, a mennyivel egy más ma­
gyar lap sem dolgozik; minden rovatot külön vezető gondoz, a helyi tudósítókon kívül, akik a nap történetét írják. Minden fontosabb bel­
vagy külföldi esemény felöl rendes levelezőinken kívül saját külön tudósítóink értesítenek közvetlenül: s lapunknál a távirati szolgálat im 
már oly tökéletesen van berendezve, hogy elmondhatjuk: nem történik a világon semmi jelentékeny dolog a nélkül, hogy a ..Budapesti 
Hírlap“ arról rögtön ne adjon lhí és kimerítő tudósítást.

Politikai cikkeinket
Kass Ivor báró, Rákosi Jenő, Balogh Fái írják más kiváló hazai publicis­
tákkal híven a lap független, magyar, pártérdekeket nem ismerő szelleméhez.

Politikai híreink
széleskörű összeköttetéseink alapján a legmegbízhatóbb forrásokból származ­
nak. Az országgyűlési tudósításokat a gyorsírói jegyzetek alapján szerkeszt­
jük : mindent, a mi érdekes és fontos, egész terjedelmében adva s máskép is 
teljes képét nyújtva a tárgyalásoknak, a mely már a tudósítás elé irt beve­
zetésben tükrözik. Magyarország politikai és közelete felől távirati értesü­
lésekkel látnak el remfos levelezőink, minőkkel minden városban sőt nagyobb 
községben is bírunk.

I

Távirati tudósításaink
manap mar teljesen egy fokon állanak a világsajtó legjobban szervezett 
hirszolgaUtával. Europa összes metropolisaiban Londontól Konstantinápo- 
lyig saját tudósítóink vannak, akik úgy az ott történő eseményeket, mint 
az elektromos dróton oda futó híreket nekünk rögtön megtáviratozzák. Nyom­
tató-műhelyünk berendezése és az órán kint kilencezer példányt nyomó 
Marinoni-féle rotációs sajtó lehetővé teszik, hogy még hajnali három órakor 
is bevessük a lapba a legújabb híreket. A külföldi rendes tudósítókon kívül 
minden fontosabb esemény felől szerkesztőségünk külön kiküldetési! tagjai 
adnak gyors és bő értesítést. A „Budapesti Hírlap“ e célokra havonkint oly 
összeget fordít, mint a mennyi ezelőtt Ív évvel még egy-egy hírlap egész 
költségvetése volt; de sikerült is elérnie, hogy ma a legjobban, legyorsabban 
értesülő orgánuma a sajtónak.

A „Budapeesti Hírlap1' naponkint rendesen

Tárca-rovatunk
Teleki Sándor gr., Tóth Béla, Rákosi Viktor iSipuiosz és több kiváló írók 
közreműködése mellett, a „Budapesti Hírlapinak egyik erőssége s mindig 
gondot fordítunk rá, hogy megmaradjon előkelő színvonalán. Az irodalom es 
színpad jelenségeiről Írott bírálatok, eszthetikai cikkek közönségünk kedves 
olvasmányai; belső és külső dolgozótársaink belletrisztikus, humoros, tenné 
szettudományi, történeti, néprajzi stb. dolgozatok egész tömegével látják el e 
rovatot, a mely mindig érdekes, tanulságos vagy mulatságos, e mellett soha 
sem szűnvén meg a jóizlést szolgálni.

A napi rovatokat
kitűnő zsurnaliszták szerkesztik s a helyi értesülés ismert legügyesebb tudó­
sítókra van bízva. Azon az elven kívül, hogy gyorsan és híven adjunk hirt 
minden nevezetesebb újdonságról, a mely a nap krónikájába tartozik, gon 
dunk van rá, hogy a tárgy mindig elfogadható legyen, az alak pedig irodalmi 
és ildomos. Rendőrségi és törvényszéki rovataink külön-külőn szerkesztői 
a főváros sötét eseményeit is mindig oly hangon tárgyalják, hogy a ..Buda­
pesti Hírlap“ helyet foglalhat minden család asztalán. Es ezt semmi rovatban 
nem tévesztjük szem elől. még a hirdetéseknél sem.

A közgazdasági rovatban
a magyar gazda, birtokos, iparos, kereskedő megtalálja mindazt, a mi tájé­
kozására szükséges.

A regénycsarnokban
közelebb kezdjük meg Ohnet, a kitűnő francia regényíró legújabb művének 
közlését, mely az eredetivel egyszerre jelenik meg és tulajdonjoga kizárólag 
a „Budapesti Hirlap“-é. Negyedévenkint fogunk adni legalább egy eredeti 
magyar regényt; még a téli évszakban Vértesi Arnold tói és Reviczky 
Gyulától.

5W* 1(8,000 példányban ~3pf
jelenik meg. mozgalmas időben pedig 20—25,000 példányban.

mm BBS

AZ ELŐFIZETÉS FÖLTÉTELEI:
Egész évre..................................14 frt kr. Negyedévre.............................. 3 frt 50 kr.

.................... 7 frt kr. Eary hóra .
1

Az előfizetések vidékről legcélszerűbben postautalvány nyal eszközölhetők következő cím alatt:

Félévre 1 frt 20 kr.

Á JUKI 1UF“ haifataM, Bahast, IV. tolat, kalap utca tik síi,
Budapest, 1886. évi december hóban.

Mutatványszámokkal ingyen szolgálunk.

Tisztelettel
CSUKA SSI JÓZSEF és RÁKOSI JENŐ

szerkesztők és kiadótulajdonosok.
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H O f meglelH> «■,, kiállításban úgy felnőttek, mint gyermekek
H~~ \ ' számára igen o'csó áron csak nalam kaphaiOK.

\ u *'• közönség becses figyelmébe ajánlom, hogy al­
ti B i Limas olcsó bevásárlás által igen tinóm és^ szép

* " Mh te-, ír és Hl!

i

s

iiaiarn gyári áron megszerezhetők.
Továbbá ajánlom dúsan felszerelt

I ak tárt nna i

álló' 6S í Ü § § ö
V •' ‘ t . ‘ I 'i

í T|j V£i ;jJ , ü & V-í U
Meg$r„vözö<lvst szerezhet a tiszteit 
vásárló közönség, ha becses láto­

gatásán ai megtiszt eb 
A n. é. közönség becses jjárttogásat továbbra

is kérve . , ,
maradok kész szolgája .

Fontos mindenkinek!
. , v . vTíuvifietmin» Company részvénytársaság Bír -

, A |;ou^'jg szétküldi a jelenteken'’ póstai
• mmg hamban.. r . r:.pztében a póstacsomagoknál a

f'"i isr »rtiuíi
TíXASAÁ«“ Ä ÄÄ*

sä* Mit
' mewékin.' Ui nem ha ol por bele. az olaj el unó párolog 
““ Ki * az Órára «.«**» 

:L.d~,éLt költeni, mint az «.avult rendszernél.

Legjobb ezüst,

is kar. airiiiv.

9 -
12.

Fenyvesi Miksa, f " |
* ünráesonvi- és ujévi ajándékok. H

mrunoi szövetek $
) egy elegáns 1
I öszi vagy tavaszi! 

Öltönyre I
I 3 meter hosszú darabokban, fi

* fi mindegyik egy telje- íorli-|
ö i i ö ,i y r e elegendő | 

tinóin 4 frt 80 kr 
igen tiuoín 7 Irt 7-> kr. 
legfinomabb 10 fr* 50 kr.

valódi
I gyapjúszövetből

_ I Palmerston és hoj posztót S
j f téli kabátokra met-mje 2 Tt ->0 p 
?g § krtól 5 írtig Davúep -szt.oi o- § 

terje 1.25—2.50 küld bárki .- k * 
póstai után vett el a posztó- | 

gyárraktár 1

f SILÓÉI.-EMHOF
SRü.kBLw.

Figyelmeztetés. Fenti rég 
„ szövetei kitűnőek solid és :z- 
I lésteljes kivitelük, valamint kü- 
’ lönös tartósságuk álfái Ismert 

szilárdsága és nevezetes szállt- 
tási képessége kezeskedik arról, jj 
bogv a le ej obl> mii aguk és pon -

* I fosaiI a küldött minta szerint 
Ei 8 szállíttatnak Kívánatra a fenti

cég kőid mintákat ingyen és 
nr, I bévment ve. ,

—■—       I"»» ■
»1 HiMMMHiifiirtini wesm^símímm: w&m mt-mm

Praicia i._
a vs. vs kir. fémjelzi) hivatal által ellenitrizve, 14 latos és kai atos,

l>—112 évi jótállással

Remontoir Ifi U
ie iU sit

/

1 i \ s\
gitii'SS

oL
c<ébo_.

l-F vjqjfe:

kaph

kereskedésükben

G. TREÄUDEÄU
vremmei juta lm;? zott gyáros 

a francia erayyaros egylet képviselője.

CíYÁliTELKPKK :

3esú. conban, Parisban es Bor­
deauxban.

1 I Ó K T K L K P:

TRI ESTBEN
7. Via de! Corso, 7.

TR18AUDEÄU fiókja Triesztből szé
gvarország, Románul, Szerbia. 1 örökorszag, 
öleléseket és a remontoirórák és láncoknak

\SI

indérangeable

hölofvek, urak és fiúk veszvre.

'flíntal ú’emontoir 11
iiU'JéSi indérangeable / ■■■

liölö'vek. urak és fiúk részeve.

úri órák
és remontoirok 

Nickel óra lánccal, solid,

5 irt
tküld mindenfelé portomentöSen Osztrák-Ma- 
(jöró(>'orszéi<r és Olaszországon belül meg 1 tu 1-

2 írtől 2000 írtig áriegy ZGi’Sit.

A zaht puvrszpgi szövetkezeti mi-
segéiyzn egy lei i<>*a%ga lósága vószvről közzv- 
tétetik. bogv az alapszabályok 5-ik ij-n értel­
mében 3 évi időtartamra megalakulandó »2 ií<
üzletcsoport í8ó7. evi jaoudi 00 eisu vasár­
napján működését megkezdendi.

Az aláírási ivek ezen üzletcsoportra mar 
megnyitvák; a belépni kiváltók által intézetünk

20.

23.-

30.
35.-

50.
72.-

90

inásodpere-mutatóval. erős, szépen 
gravírozott fedél, cristall üveg 

kettős fedéllel — — T
lapos cristall üv.-ggel. sima tedelíel. 
moi.o ,'rainmal, címerrel vagy ele­
gánsán gravírozott díszítéssel — 

kis alakú, hölgyeknek 
nagv alak u, uraknak — —

erős kettős fedelű, 13 rubis, egy 
kitűnő és szolid óra — —

kis alakú, hölgyeknek 
nagy alakú, uraknak — 

lioyaf Chronograph. 1 4 másodperc­
mutatóval, különösen erős fedelű, 
pompás gravirozással és kitűnő 
munkája (egy óra. mely keres­
kedők által 120 Írtért adatik el 

ugyanazon óra. kettős aranyfedelü 
(nvitott számlap helyett)

Imperial Calender Chronometer, a 
hónapot, a heti napot, a keltet 
mutatva, 1 f másodperc mutató­
val a közepén, 3 különösen erős 
fedelű, a legpompásabb é„ les- 
e.«'»kelőbb óra. mely tryártatik és 
mely kereskedők által sóba 250 
frton alól el nem adatik

jfráT- Bármentve és vámmentesen mindeimiit é elknl 
delik, .tinimuvammiik. vimerek <1 h. izlésteljesen bevési* 
kamu í Irt•

I Az angol órák a világ elismert legjobb órái. és a s váj ez. 
jórák ellenében, a mi a pontosságot, szolid jó munka és tartós­
ságot illő i. feltvtlen előnyben kell részesíteni A közvetlen 
im-greudelés 50« h megtakarítást nyújt, mert az óra-kereskedők 
maguk nem készítenek órakat, hanem innen hozatják azokat 
és aránytalanul nagy hasznot kérnek Nem bocsátunk közz< 
lármás hirdetéseket, nem adunk gyártmányokat ..felig ingyen, 
vagv az előállítási áron alul." k.zt sei ki sem teheti 1 hanem a 
t c közönség bel es Ítéletébeu bízunk és gvárnak ismert hir- 

! nevében, melyet mi 32 év óta reális és lelkiismeretes kiszol 
gáltatás által ma unknak szereztünk. Mi csak a legjobb eziist"t 
hasznújuk és kizárólag 18 karátos aranyat és az össz-s ela­
dásra >zá;.t órák regulázva vannak biztosan, elegáns Maroceo 

: dobozokban becsomagolva, az azonnali használatra késze» vau­
inak. Kgy biztosítéki levél, mely 3 évre szol. melléköv.- van 
j minden javítást az órának bérmentés beküldése mellett, cz-m 
idő alatt ingyen elvállalunk. A gondos és reális kiszolgált ita 
biztosítékául gyártmányunkat 3 havi próbaidőre adjuk az»/ 
vevőnek joga van ezen időn belül azon esetre ha a vett tárgy 
teljes és feltétlen megelégedésére i em vált volna be. azt a vé­
telár visszafizetése mellett minden levonás nélkül visszaküldeni 
Minden ország pénzjegyei vág pústajegyví a tizetésr» t- Ihász 
náltatnak vagv az összeg postautalványa al is küldhető. Mind.

! megrendelés, még a legkisebb is. ugyanazon gondos ággal, meg 
a megérkezés nap]án eszközöltetik es -1 nap alatt a íuegreude 

1 lőnek birtokában v m J essék cimezni:

Conklino Manufacturing Company.
55, Alma Sir., Birmingham, Angolországhan.

gjg- Űgvriökségek és bi ományi raktárak igen kedvező lel 
tételek mellett felállíttatnak

Aoomoooöoooooí

Számos bizonyítvány 
legelső orvosi 
tekintélyektől.

Érdem érmék 
különböző 

kiállításokról.

irodai helyiségében vasárnaponként a nap min­
den szakában aláírhatok.

Midőn a nagyérdemű közönség becses 
figyelmét ezen intézet közhasznú és támogatásra 
méltó voltára, mit 14 évi működése legfénye­
sebben igazol, tisztelettel felhívni bátorkodunk, 
egyszersmind van szerencsénk a t. közönséget 
arról is értesíteni, miszerint a böífátási illetékek, 
melyeket a múlt üzletszakok tál a beiratkozóknak 
fizetniük kellett, alapszabályi»ag beszúr,tettettek.

Zala-Egerszeg, 1886. december 8-án.
Az igazgatóság.

A

harminc éven at jónál- bizonyait

Änattierin száj- és fog-viz
Dr. POPP J. G.-to!

es. k. udv. fogorvos Béeshvu.
1. Bogiiergasse 2.

A legkitűnőbb ^zer oúzos táj dalunkban, vyulladásokmtl. 
a foghús daganatai- és sebeinél; fölolvasztja a létező fogk<-vet 
és megakadályozza annak uj képződését : az ingó fogakat a 
foghús erősítése által szilárdítja . s midőn a fogakat es toglmst 
minden ártalmas anyagtól megtisztítja, a szájnak kellemes i'ris 
seséget kölcsönöz es nuír rövid . uínit után .*11áv ■ -.i«i.1 

' kellemetlen szagot. Jónak bizonyult öhlögető viz az idillt tu- 
' rokb-ij oknál és dypbteritisntl. megkönnyíti a fogj övest yv.*rme- 
kekndl és nélküfözhetlen az ásványvizivúkuak. Kgy nagy palack 
1 frt 40 kr., egy közép 1 frt és egy kicsi 50 kr.

I>r. Popp-télc növény-fogpova rövid használat után a fo­
gakat vakító fehérré teszi anélkül, hogy azok ártalmára volna
Ára dobozonkmt 63 kr.

Dr Popp-féle Anatherin-fogpasztája üveg-szelencékben 
1 frt 22 krrai. E szer a légzés üdeségét s tisztaságát föntartja. 
s azonkívül arra szolgál, hogy a fogak fehérségét es zománcát 
épségben tartsa, a fogakat a megromlástól óvja > a foghúst 
erősítse.

Dr. Popp-féle illatos fogpasztája. Rövid használat után 
I vakító fehér fogak, a fogak (ten észetes és müfogak) ápo á<ara 
I és a fogfájás megszüntetésére. Darabja 35 kr-

Dr. Popp-féle fog-ólom igen gvakorlati > a legbiztosabb 
i szer a lyukas fogaknak önólmozására Ara dobozonkint 1 Irt.

A Dr. POPP
orvosi növény-szappan

kitűnő piper- szer sömör. küteg, a máj folt és szeplő ellen, a 
tiszta üde arcbőr előmozdítása és ferríartására. az atka. pövse- 

nés, tisztátalan arcbőr, kelesek ellen. Darabja 30 kr 
yp- A t c. közönség felkéretik, világosan Popp c< kir. 

udv. fogorvos-féle készítményeket kérni s csak az <Jvakat fo­
gadni el. melyek saját védjegyemmel varrnak ellátva

Becsben, Budapest- és Insbvuvkban legutóbb is több 
utánzó és elárusító igen érzékeny pénzbírságra lelt a 
törvény által elítélve.

KAPHATÓ : Z.-Égerszögen Raszter Sándor, Unger D. Szt.- 
(iróthon Botfy Péter, Keszthelyen Braun P , Sümegben 
Stámborszky L., Tapolezán Glázer S., Alsó-Lendván Kiss 
Béla, Mura-Szombatban Bölcs Béla, Yasvárott Ben alanti V., 
Körmenden Boor Béia és Sonnenveld örököseinek gvógv- 
szertáraiban.

V.-Amnvv Tahtr PATÁlíánál Zala.APÜZA91A1I.


